

南阳晚报

壮丽70年 奋斗新时代

河南省庆祝新中国成立70周年系列主题新闻发布会

南阳时刻

“壮丽70年·奋斗新时代”系列主题新闻发布会南阳专场反响热烈

# 牢记初心使命 书写时代华章

本报记者 张提 高雪

从百业待兴走向繁荣振兴,从内陆封闭走向开放创新,从温饱不足走向全面小康——9月24日上午,“壮丽70年·奋斗新时代”河南省庆祝新中国成立70周年系列主题新闻发布会南阳专场在郑州举行,全市干部群众倍感骄傲与自豪,纷纷表示要坚定信心、埋头苦干、奋勇争先,以高质量建设大城市的实际成效,谱写中原更加出彩的南阳篇章。

## 鼓干劲, 高质量发展行稳致远

牢记习近平总书记“让中原更加出彩”的殷切嘱托,按照“建设具有较强吸纳集聚能力和重要影响力的大城市”的目标定位,着力推进党的建设和经济发展“两个高质量”的南阳实践,努力走好具有南阳特色的高质量发展之路……发布词中铿锵有力的话语,让淅川县委书记卢捍卫倍感振奋。他说,作为南水北调中线工程核心水源区和渠首所在地,淅川县将以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,为建设水清民富县强新淅川而奋斗。

2018年,全市生产总值从新中国成立之初的2.59亿元增长到3567亿元,地方财政总收入从不足1亿元增长到307亿元……看到这些翔实的数字,桐柏县县长贾松啸感同身受,他说,南阳70年发展的风雨征程,是我们中华民族从站起来到富起来,再到强起来的一个缩影。桐柏县将围绕“中国碱都、中原茶乡、生态强县、旅游名县”四大定位,加速建设生态富美和谐美丽桐柏,为南阳大城市建设继续贡献力量。

市文明办原主任王贵汉表示,2019年是新中国成立70周年,是我市新一轮全国文明城市创建承上启下的关键之年,希望我市精神文明创建活动再上台阶,为南阳转型跨越发展提供思想保证、精神力量和道德滋养。

## 守初心, “活教材” 丰富主题教育

70年砥砺奋进,70年不改初心。发布会上展示的累累硕果,既是全市人民群众务实重干的成绩单,也是广大党员干部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的好教材。党员干部一致表示,要始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,进一步强化出彩意识,加快转型跨越发展、高质量建设大城市。

镇平县委书记李显庆、方城县委书记褚清黎表示,要深刻领会中央、省委部署要求,切实增强开展主题教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚持高标准、重实效,推动主题教育高质量开展,做到“守初心”在“守”上见真章、“担使命”在“担”上求实效。

天冠集团董事长张晓阳、南阳二机石油装备(集团)有限公司董事长杨汉立、北控南阳水务集团负责同志李恩建表示,要把开展好主题教育作为加强党性修养、提高政治觉悟的加油站,作为检视问题不足、提高能力本领的磨刀石,进一步加快企业转型升级、提质增效,为南阳经济高质量发展贡献力量。

9月25日上午,南阳日报社班子成员到“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆参观学习,并将当天新鲜出炉的报纸赠送给南阳市档案馆。正在参观展览的市审计局、移民局、民政局、体育局等单位的干部职工现场阅读了报纸后,纷纷称赞南阳日报关于庆祝新中国成立70周年系列主题新闻发布会南阳专场的宣传报道有细节、有故事、有亮点,有力度、有深度、有高度,彰显了党报的舆论引导力、凝聚力。

“感谢南阳日报社为此次主题教育展送来了‘活教材’,我们会好好珍惜这份礼物,并在明显位置展示出来,让广大市民共享这份精神大餐。”市档案馆党支部书记、馆长王艳丽高兴地说。

## 聚人气, 主旋律报道广受点赞

随着河南省庆祝新中国成立70周年系列主题新闻发布会进入“南阳时刻”,南阳也随之成为全省“高光时刻”。

南阳日报社抓住这一难得的机遇,精心组织,提前部署,安排精干力量,统筹纸媒和新媒体,利用网站、客户端、微信、微博、H5、短视频等多种手段,全方位、立体化进行报道,为庆祝新中国成立70周年献礼。

在传统媒体报道上,通过消息、专场侧记、图片专版等形式,在《南阳日报》《南阳晚报》《南都晨报》三大纸媒平台重要位置、多个版面进行充分报道。同时,南阳报业传媒集团还在政务新媒体、南阳网等新媒体平台推出专题,一同策划、一同部署、一同推进。

发布会前夕,政务新媒体、龙腾南阳客户端、南阳网等推出多个新媒体作品对发布会进行预热,专题栏目及新媒体作品等累计浏览量达数十万人次。发布会后,《南阳日报》《南阳晚报》《南都晨报》于次日重磅推出精品报道,日报、晚报分别推出6个和7个整版,南阳日报更是打破常规,以头版、四版跨版的形式突出报道,营造了良好的舆论氛围,唱响了高质量建设大城市的主旋律。

此次发布会报道也得到了网友和市民的一致好评。网友“一池秋水”在微信上留言:南阳物华天宝,人杰地灵,要大手笔宣扬南阳。网友“侠客行”表示,这次市委书记、市长甘做南阳“导游”和“形象大使”,值得敬佩。宛城区仲景街道东关社区居民张玉堂告诉记者,看完报道后,坚信南阳未来将更加美好,每一个南阳人都要从身边事做起,一起推动城市建设。

相关报道一经推出,迅速在朋友圈刷屏,赢得众多省内外媒体同行纷纷转发和点赞。中国新闻出版广电报也称赞南阳报业传媒集团庆祝新中国成立70周年系列主题报道突出重点、紧扣亮点,成为展现新中国成立70年发展成就的“金名片”。③7

## 魏书生教育讲座暨 南阳市首届名校教学观摩活动启事

为进一步落实好立德树人根本任务,持续全面深化课改,推动教师综合素质和专业能力不断提升,南阳报业传媒集团特邀教育名家魏书生和吴献新赴我市举办教育思想讲座暨南阳市首届名校教学观摩活动。特将有关事宜通告如下:

魏书生是全国著名教育改革家、全国优秀班主任,中国共产党第十三、十四、十五、十六、十七大代表,退休前任辽宁省盘锦市教育局局长、党委书记,现任中国高等教育学会学习科学分会会长、台州书生中学校长。

吴献新是辽宁省盘锦市魏书生中学校长、特级教师,享受国务院政府特殊津贴,教育部校长国培计划和教师国培计划专家库双专家,教育部首批领航校长,全国各地作报告超过400场次。

**活动内容:**魏书生、吴献新将分别开展教育讲座,市第一完全学校教师进行示范课展示、吴献新现场点评。此外,市第一完全学校还将集中展示大课间、学生社团活动等,并开放20个正常上课的教室,老师们可根据学科、学段到不同教室听课。活动结束后,与会老师可结合本次活动谈自己的收获、体会,《南阳日报》择优刊发。

**主办单位:**南阳报业传媒集团  
**承办单位:**南阳市第一完全学校  
**协办单位:**河南省魏书生教育公益宣讲团、市格瑞特教育培训学校  
**媒体支持:**南阳日报、南阳晚报、南都晨报、南阳网、政务新媒体、“直播南阳”云播台、“梅溪视频”云视台,《河南教育》杂志

**活动时间:**10月23日全天、10月24日上午  
**报到时间:**10月22日下午2点-7点  
**报到地点:**南阳市第一完全学校  
**报名对象:**中小学校长、教师,教育行政人员

**联系电话:**0377-63137294  
13837739767(孙冰)  
13503775445(马庆科)  
18137305689(孟新生)  
13903770667(扈书峰)

为保证活动质量,有意参与活动者须提前向组委会报名登记,额满为止。③7

南阳报业传媒集团  
2019年9月26日